



## **В Соколе мужчина предстанет перед судом по обвинению в причинении смертельного ранения местному жителю**



Сокольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в марте 2023 года в г. Соколе в квартире дома на ул. Менделеева мужчины распивали спиртные напитки. На этой почве между ними произошла ссора. В ходе нее гость вооружился ножом и трижды ударил им 59-летнего хозяина, а затем скрылся. От причиненного ранения бедра пострадавший скончался через непродолжительное время на месте происшествия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

Об обнаружении тела погибшего в правоохранительные органы сообщил его знакомый, который пришел к нему домой.

Следователи СКР незамедлительно осмотрели место происшествия и изъяли улики, указывающие на подозреваемого. Последний спустя два дня вернулся домой и впоследствии был задержан и арестован.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с этим уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Согласно санкции указанной статьи, деяние наказываются лишением свободы на срок до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

15 Июня 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1801228>